
Unikátní technologický kamion zaparkuje u průmyslovky 

Tento článek vznikl v polovině října, kdy všechny školy musely přejít na distanční výuku. 
I přesto jsou přípravy na Dny otevřených dveří pro žáky deváťáky základních škol v plném 
proudu. 

Letos máme naplánovaný senzační program, jehož hlavní součástí je unikátní technologický 
kamion, který zaparkuje před průmyslovkou. Jedná se o společný projekt Ministerstva 
průmyslu a obchodu a Ministerstva školství Tour for the Future. Mobilní učebna projíždí celou 
Českou republikou a ve třiceti pěti městech, včetně toho našeho, zaparkuje a bude k dispozici 
nejen žákům a učitelům 8. a 9. tříd základních škol. Ti budou mít jedinečnou možnost se 
seznámit s nejmodernější technikou a technologickým pokrokem a vývojem. Cílem tohoto 
velkorysého projektu je zvýšit zájem o nové technologie a studium technických oborů. Uvnitř 
kamionu je učebna vybavená 3D tiskárnami, notebooky a tablety s funkcí rozšířené reality, což 
umožňuje i praktické workshopy pod vedením speciálního týmu lektorů. Programu se budou 
moci zúčastnit i pedagogové. Žáci se také dozvědí, pro jakou profesi mají předpoklady a 
nadání, pedagogové se seznámí s novým pojetím výuky techniky v rámci vzdělávací oblasti 
Člověk a technika. 

A jak je možné, že kamion přijede právě k nám a zaparkuje před naší školou? Jedním 
z organizátorů celého projektu, který spadá do inovační strategie Czech Republic - The Country 
for the Future, je Mgr. Michal Bureš, učitel naší školy, který s dalšími lektory tvoří Team for 
the Future a zastává pozici technického ředitele projektu. 

Zveme vás na prohlídku unikátního technologického kamionu a také naší školy, a to především 
žáky 8. a 9. tříd základních škol. Dny otevřených dveří budou probíhat 20. a 21. listopadu a 
my ladíme různé varianty, které budou vycházet z aktuální situace. Sledujte naše webové 
stránky www.skolynome.cz a také Facebook SPŠ NOME s aktuálními informacemi. 
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